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review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 30 days until June 
28, 2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact: Jacklyn N. Wiltshire, 
Niki.Wiltshire@atf.gov, 202–648–9260. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register, volume 89 page 19880, on 
Wednesday, March 20, 2024, allowing a 
60-day comment period. Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
Control Number 1140–0113. This 
information collection request may be 
viewed at www.reginfo.gov. Follow the 
instructions to view Department of 
Justice, information collections 
currently under review by OMB. 

DOJ seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOJ notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. Title of the Form/Collection: 
Licensing Questionnaire. 

3. Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: ATF Form 8620.44. 

Component: Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Affected Public: Individuals or 
households. 

Abstract: The Licensing 
Questionnaire (ATF F 8620.44) is used 
to determine if a candidate for federal or 
contractor employment at the Bureau of 
Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives, or his/her spouse or minor 
child, holds a financial interest in the 
alcohol, tobacco, firearms and/or 
explosives regulated industries, which 
may be in conflict with 5 CFR 3801, 
Supplemental Standards of Ethical 
Conduct for Employees of the 
Department of Justice. The proposed 
information collection (OMB 1140– 
0113) is being revised to make minor 
material changes to the form, such as 
removing the declination statement and 
signature/date fields, and include a note 
clarifying that personal ownership of a 
firearm and a permit/license to carry a 
firearm are not considered holding a 
Federal Firearms License. 

5. Obligation to Respond: Voluntary. 
6. Total Estimated Number of 

Respondents: 2,000 respondents. 
7. Estimated Time per Respondent: 5 

minutes. 
8. Frequency: Once annually. 
9. Total Estimated Annual Time 

Burden: 167 hours. 
10. Total Estimated Annual Other 

Costs Burden: $0. 
If additional information is required, 

contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 4W–218 Washington, DC 20530. 

Dated: May 22, 2024. 
Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2024–11663 Filed 5–28–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0115] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Residency 
and Citizenship—ATF Form 8620.58 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 30 days until June 
28, 2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact: Niki Wiltshire by email at 
Niki.Wiltshire@atf.gov, or by telephone 
at 202–648–9260. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register, volume 89 page 19881, on 
Wednesday, March 20, 2024, allowing a 
60-day comment period. Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 
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—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
Control Number 1140–0115. This 
information collection request may be 
viewed at www.reginfo.gov. Follow the 
instructions to view Department of 
Justice, information collections 
currently under review by OMB. 

DOJ seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOJ notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. Title of the Form/Collection: 
Residency and Citizenship 
Questionnaire. 

3. Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: ATF Form 8620.58. 

Component: Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Affected Public: Individuals or 
households. 

Abstract: The Residency and 
Citizenship Questionnaire (ATF F 
8620.58) is used to collect personally 
identifiable information (PII), to begin 
the eligibility determination process for 
granting a candidate (respondent) access 
to ATF information, IT systems, and/or 
unescorted access to ATF facilities. This 
collection gathers information to 
determine whether the respondent 
meets the Department of Justice’s 

residency and citizenship/foreign 
national requirements. The proposed 
information collection (IC) OMB 1140– 
0115 is being revised to update 
information on the Department of 
State’s Treaties in Force listing and 
make minor material changes to the 
form, such as removing references to the 
declination statement and signature/ 
date fields associated with the 
declination statement. 

5. Obligation to Respond: Voluntary. 
6. Total Estimated Number of 

Respondents: 2,000 respondents. 
7. Estimated Time per Respondent: 5 

minutes. 
8. Frequency: Once annually. 
9. Total Estimated Annual Time 

Burden: 167 hours. 
10. Total Estimated Annual Other 

Costs Burden: $0. 
If additional information is required, 

contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 4W–218 Washington, DC 20530. 

Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2024–11668 Filed 5–28–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Fire 
Protection in Shipyard Employment 
Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before June 28, 2024. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
standard requires employers to develop 
a written fire safety plan and written 
statements or policies that contain 
information about fire watches and fire 
response duties and responsibilities. For 
additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
March 6, 2024 (89 FR 16033). 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Fire Protection in 

Shipyard Employment Standard. 
OMB Control Number: 1218–0248. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 489. 
Total Estimated Number of 

Responses: 185,473. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

15,774 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
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